
FOLHA 1 - ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (STIC), INSTITUÍDO PELA RESOLUÇÃO GP N. 161, DE 10 DE
DEZEMBRO DE 2020.

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Ao 15º dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, das 10 horas às 12 horas,
via videoconferência Google Meet, reuniram-se os membros do Subcomitê de
Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC), instituído pela Resolução GP N. 161,
de 10 de dezembro de 2020, e convidados. Os presentes deliberaram sobre os temas
abaixo:

PAUTA:
1. Deliberação sobre o escopo do processo de gerenciamento de capacidade

2. Deliberação sobre a revisão e atualização do processo de gerenciamento de

problemas

3. Deliberação sobre a revisão do processo de gestão de portfólio de projetos e

demandas de TIC

4. Deliberar sobre a nova versão do plano de trabalho da ENTIC-JUD revisada

com o Gilberto

5. Deliberar sobre a minuta do plano de ação da ENSEC-JUD -

DOD/SINC/ePAD 16717/2022

MEMBROS DO COMITÊ PRESENTES:

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR Secretário de Sistemas (SESIS), em substituição

SERVIO TULIO DE FREITAS VANU… Secretário de Suporte e Atendimento (SESA), em
substituição

JOSIANE PEREIRA VITOR MARTINS Chefe da Seção de Segurança da Informação e
Comunicações (SINC)

Carlos Antonio Ferreira Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT)

MEMBROS TITULARES DO COMITÊ AUSENTES:

SANGELA CHAGAS SABINO Secretária de Sistemas (SESIS)
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CONVIDADOS PRESENTES:

Adnan Alisson Rodrigues SEIT

ANA PAULA RUAS QUEIROZ DTIC

FERNANDO MOREIRA DE SOUSA DTIC

FLAVIA LOPES CANCADO DTIC

GUSTAVO NUNES FERREIRA DTIC

HEBERSON LOBO NEIVA DTIC

IONE FRANCISCO MALHEIROS TIBERIO SEIT

JOAO BOSCO DE AZEVEDO JUNIOR DTIC

OTAVIO CENACHI DE ALMEIDA SESA

RODRIGO INACIO MAGALHAES FERREIRA DTIC

1. Deliberação sobre o escopo do processo de gerenciamento de capacidade

O guardião do processo de gerenciamento da capacidade apresentou um
resumo da atual versão do processo de trabalho destacando que o gerenciamento da
capacidade do componente (primeiro nível) já está mapeado e em operação na prática.
Entretanto, a auditoria do Conselho Superior da Justiça do Trabalho (CSJT) recomenda
a evolução do processo para gerenciamento da capacidade de serviços (segundo
nível) e de negócio (terceiro nível).

Para evoluir para o segundo nível (gerenciamento de serviços) é necessário
definir um sistema piloto e disponibilizar o gestor técnico deste serviço para atuar,
juntamente com o guardião do processo, na construção e implantação de um modelo
de gerenciamento da capacidade do serviço.

Deliberação: os membros do STIC deliberaram pela aprovação das revisões
realizadas, consideram o escopo de gerenciamento de capacidade de componentes.
Os membros do STIC também deliberaram que o serviço PJe será o piloto para
evolução do gerenciamento de capacidade de serviços.
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Pendência: Comunicar ao gestor técnico do PJe que ele deverá atuar,
juntamente com o guardião do processo de gerenciamento de capacidade, na
elaboração do modelo de gerenciamento de capacidade do PJe. Responsável:
ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR

2. Deliberação sobre as revisão e atualização do processo de gerenciamento de
problemas

O guardião do processo de gerenciamento de problemas apresentou as
mudanças realizadas no processo, em destaque para os “Fatos Apurados” presentes
na Auditoria Sistêmica de Gestão de Serviços de TIC do CSJT 2021.

Deliberação: A nova versão do processo foi aprovada para publicação.

3. Deliberação sobre a revisão do processo de gestão de portfólio de projetos e
demandas de TIC

O guardião do processo de gestão de portfólio de projetos e demandas de TIC
apresentou as mudanças realizadas na revisão ordinária anual do processo.

Deliberação: os membros do STIC deliberaram pelas revisões apresentadas.

Pendência: sem pendências.

4. Deliberar sobre a nova versão do plano de trabalho da ENTIC-JUD revisada
com o Diretor de TIC

O servidor responsável pela Seção de Governança e Serviços de TIC
apresentou as revisões realizadas no Plano de Trabalho da ENTIC-JUD 2021-2026
(Anexo I), destacando os itens que estão com situação “concluída” em virtude dos
questionamentos realizados pela Correição TST 2022.

Deliberação: os membros do STIC deliberaram pelas revisões apresentadas.

Pendência:
● apresentar as mudanças no CTIC para deliberação. Responsável

;Diretoria De Tecnologia da Informação e Comunicação
● após aprovação no CTIC, incluir o plano de trabalho na plataforma

Connect-JUS. Responsável: .HEBERSON LOBO NEIVA
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5. Deliberar sobre a minuta do plano de ação da ENSEC-JUD - DOD/SINC/ePAD
16717/2022

O servidor responsável pela Seção de Governança e Serviços de TIC
apresentou o plano de ação de atendimento aos itens da Portaria CNJ N.162/2021 (
ENSEC-JUD) (Anexo II), reforçando que no plano constam apenas os itens que não
encontram-se atendidos.

Deliberação: os membros do STIC deliberaram pelas revisões apresentadas.

Pendência: os responsáveis pelos controles pendentes avaliarem e atualizarem
a coluna “projeto/ação” (Portfólio Estruturante de TIC) e incluir uma
“observação”, quando necessário, até o próximo STIC previsto para 20/07/2022.
Responsável: SINC, SESA e SESIS.

Acompanhamento das Pendências de deliberações anteriores:
[Data da Reunião] Descrição da Pendência Responsável Situação

[26/8/21] Avaliar eventuais impactos nos sistemas de
informação caso o padrão de login de usuário seja alterado
para o CPF.

SESIS Pendente

Encerrada a reunião, Gilberto Atman agradeceu a presença de todos. Para
constar, eu, Heberson Lobo Neiva, da Diretoria de Tecnologia da Informação e
Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.
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Aprovação da Ata

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê

Carlos Antonio Ferreira
Secretário de Infraestrutura Tecnológica

JOSIANE PEREIRA VITOR MARTINS
Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR
Secretário de Sistemas, em substituição

SERVIO TULIO DE FREITAS VANUCCI
Secretário de Suporte e Atendimento
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